



过去五年成就令人振奋 展望未来蓝图无限美好

市十五届人大五次会议隆重开幕

李同道主持 李峰作政府工作报告

晚报讯 (记者 柴可立 李佼) 1月17日上午,枣庄市第十五届人民代表大会第五次会议在枣庄会展中心大会堂隆重开幕。来自各行各业、各条战线的人大代表肩负着全市人民的重托,满怀豪情出席大会,依法履行神圣职责。

上午十时三十分,李同道宣布大会开幕。全体起立,唱国歌。在372名到会代表的热烈掌声中,市长李峰代表枣庄市人民政府向大会作《政府工作报告》。报告共分四大部分:一、“十二五”时期工作回顾;二、“十三五”时期发展的目标要求;三、2016年政府工作目标任务;四、进一步加强政府自身建设。

在回顾总结“十二五”期间全市经济社会取得的辉煌成就时,李峰说,“十二五”时期,是我市经受住各种困难挑战,夺取改革发展新成就,为城市转型打下坚实基础的五年来。全市上下在市委的正确领导下,主动适应经济发展新常态,千方百计抗下行稳增长、转方式调结构、抓改革惠民民生,较好完成了“十二五”规划确定的主要目标任务。

李峰从七个方面总结了过去五年的主要工作:一是综合实力再上新台阶;二是产业转型迈出新步伐;三是改革开放释放新活力;四是城乡面貌发生新变化;五是生态建设呈现新亮点;六是社会事业取得新进步;七是政府效能实现新提升。

李峰说,刚刚过去的2015年,面对持续低位运行的宏观经济形势,面对困难矛盾叠加的城市转型压力,我们咬定发展不放松,稳中求进,迎难而上,真抓实干,在转型发展道路上又迈出了坚实一步。主要做了以下六个方面的工作:把抗下行稳增长作为首要任务;把招商引资上项目作为

关键抓手;把推进创新创业作为根本动力;把优化发展环境作为重要保障;把办好惠民实事作为最大责任;把干在当下、成在实处作为鲜明导向。

李峰说,今后五年,政府工作的指导思想是:深入贯彻落实党的十八大、十八届三中四中五中全会和习近平总书记系列重要讲话精神,按照中央“四个全面”战略布局和省委“一个定位、三个提升”要求,坚持创新、协调、绿色、开放、共享发展理念,着力深化供给侧结构性改革,紧紧围绕“在全面建成小康社会进程中走在前列”这一目标,牢牢把握转型升级和经济文化融合发展“两大高地”战略定位,着力推动创新、开放、生态“三大跨越”,加快构建现代产业、新型城镇、社会治理和民生保障“四个体系”,干在当下,成在实处,努力打造自然生态、宜居宜业的新枣庄。今后五年,我们的奋斗目标是:经济保持高速增长,在提高发展平衡性、包容性、可持续性的基础上,提前实现经济总量和居民人均收入比2010年翻一番,比全国提前两年实现贫困人口全面脱贫,与全省同步全面建成小康社会。实现上述目标,必须在六个方面作出不懈努力:统筹推进三次产业融合转型发展;统筹推进智力资源协同创新发展;统筹推进对内对外包容开放发展;统筹推进生产生活绿色低碳发展;统筹推进区域城乡一体协调发展;统筹推进社会民生共建共享发展。

关于2016年政府工作目标任务,李峰说,2016年是“十三五”的开局之年,做好今年的工作至关重要。今年经济社会发展的主要预期目标是:全市生产总值增长7.5%左右,固定资产投资增长13%左

右,规模以上工业增加值增长7%以上,公共财政预算收入增长7%以上,社会消费品零售总额增长11%左右,进出口总额增长6%,城镇、农村居民人均可支配收入分别增长8%和9%,居民消费价格涨幅控制在2.5%左右,城镇登记失业率控制在3.8%以内,全面完成省下达的年度节能减排约束性指标。重点抓好七个方面的工作:一是突出抓好好产业支撑。二是突出抓好对外开放。三是突出抓好重点改革。四是突出抓好创新创业。五是突出抓好城乡统筹。六是突出抓好生态建设。七是突出抓好民生实事。

李峰说,办好枣庄的事情,主要看担当,关键在实干。要秉持“干在当下、成在实处”的理念,全面加强政府治理能力建设。一是加快建设责任政府,二是加快建设法治政府,三是加快建设创新政府,四是加快建设服务政府,五是加快建设廉洁政府。

李峰最后说,回首“十二五”,艰苦奋斗铸辉煌;展望“十三五”,光明新篇待开启。让我们紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,在市委的坚强领导下,携起手来干事业,握紧拳头抓发展,为提前全面建成小康社会而努力奋斗。

大会还听取了市中级人民法院院长惠从冰所作的枣庄市中级人民法院工作报告、市人民检察院检察长刘继祥所作的枣庄市人民检察院工作报告;书面审查了枣庄市国民经济和社会发展规划第十三个五年规划纲要草案、枣庄市2015年国民经济和社会发展规划执行情况与2016年计划草案的报告、枣庄市2015年预算执行情况和2016年预算草案的报告。

市十五届人大五次会议日程

1月18日(星期一)

1.代表分组会议

①继续审议政府工作报告。②继续审查:第十三个五年规划纲要草案;2015年国民经济和社会发展规划执行情况与2016年计划草案的报告及草案;2015年预算执行情况和2016年预算草案的报告及草案。③审议关于设立枣庄市第十五届人民代表大会法制委员会的决定(草案)。④审议市十五届人大五次会议选举办法(草案)。⑤酝酿推荐监票人。

2.举行主席团第二次会议

3.市十五届人大五次会议第二次全体会议

①蒋英建作市人大常委会工作报告。②表决关于设立枣庄市第十五届人民代表大会法制委员会的决定(草案)。③表决市十五届人大五次会议选举办法(草案)。

1月19日(星期二)

1.代表团全体会议或分组会议

①审议市人大常委会工作报告。②审议市中级人民法院工作报告。③审议市人民检察院工作报告。④酝酿、讨论市十五届人大常委会副主任、秘书长、委员候选人名单和通过补充市十五届人大有关专门委员会组成人员人选名单。

2.主席团第三次会议

1月20日(星期三)

1.分组讨论

①审议大会各项决议草案。②酝酿、讨论市十五届人大常委会副主任、秘书长、委员候选人名单和通过补充市十五届人大有关专门委员会组成人员人选名单。

2.市十五届人大五次会议第三次全体会议(大会闭幕)

①补选市十五届人大常委会副主任、秘书长、委员。②表决通过补充市十五届人大有关专门委员会组成人员人选名单。③表决大会各项决议(草案)。

枣庄晚报日照有机绿茶、红茶跨年展销季

绿茶最低60元/斤, 红茶100元/斤

优质 产地位于风景秀丽的日照甲子山风景区,海拔400多米,土壤属微酸或弱碱性,光照足,无污染。严格按照有机茶叶要求生产、加工、保存、包装,不使用任何添加剂等物质。这些条件成就了日照茶“豌豆鲜、板栗香、嫩绿汤、耐冲泡”等特点。

价廉 本次展销季致力服务枣庄市民,让大家充分认识、品味、喜爱日照绿茶、红茶,打破传统模式,打通中间环节,从厂家直接选择货真价实的正宗日照茶,并争取厂家的最大让利,让枣庄市民花更少的钱享受到更好的茶品。

健康 冬季天干物燥,喝一杯绿茶去火去毒;冬季也容易脾胃虚寒,喝一杯发酵过的红茶可以温脾胃、促消化。而且全部是有机产品,让市民喝上实实在在的放心茶。

耐泡 普通绿茶,一般冲泡三、四遍就没味道了,但是有机绿茶更耐泡,冲泡十遍茶味依然浓郁,可以说是,“早泡一杯茶,晚饮有余香”。

多样 本次展销季提供多种档次的茶品,绿茶有60元/斤(原价130元)、100元/斤(原价240元)、120元/斤(原价300元)、240元/斤(原价400元)等;红茶100元/斤(原价190元)、200元/斤(原价400元)。另有礼品包装的也半价销售,为大家赠送亲朋好友提供选择。



展销地址: 枣庄日报社大门东侧 咨询电话: 3333322